
1　先生は，自分のことをよく分かってくれて，大切にしてくれる。

２　先生は，自分ががんばったことをほめてくれる。

３　先生は，授業をわかりやすくおしえてくれる。

４　自分の学級は，自分も人も大切にする仲のよい学級だ。

５　休み時間には外で遊んだり，運動を進んでしたりしている。

６　安全に気をつけ，危ないことをしないようにしている。

割合とグラフ(児童)

そう思う まあそう思う あまり思わない 思わない

割合 74% 23% 2% 0%

人数 64 20 2 0 86

86

割合 84% 15% 1% 0%

そう思う まあそう思う あまり思わない 思わない

人数 72 13 1 0

86

割合 84% 16% 0% 0%

そう思う まあそう思う あまり思わない 思わない

人数 72 14 0 0

86

割合 69% 27% 5% 0%

そう思う まあそう思う あまり思わない 思わない

人数 59 23 4 0

86

割合 60% 31% 7% 1%

そう思う まあそう思う あまり思わない 思わない

人数 52 27 6 1

86

割合 86% 13% 0% 1%

そう思う まあそう思う あまり思わない 思わない

人数 74 11 0 1

74% 23%

2%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合

84% 15%

1%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合

84% 16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合

69% 27% 5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合

60% 31% 7%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合

86% 13%

1%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合



７　そうじやボランティアを一生けんめいにして学校をきれいにしている。

８　学校からのおたよりを家の人に忘れずにわたしている。

９　学校では，生活科や総合の時間に神山町のことを学習している。

１０　学校でしたことやあったことなどを，家の人とよく話をする。

１１　しゅくだいや次の日の準備などをわすれないようにしている。

１２　学校の学習や生活は楽しい。
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１３　友達となかよく生活ができている。

１４　自分からすすんであいさつができている。

１５　友達にやさしい言葉づかいをしている。

１６　学校や家での学習や運動にすすんで取り組んでいる。

１７　家で読書を１日に１０分以上している。

１８　朝，６時３０分までに起き，夜は１０時までに寝ている。
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１９　「月曜日はノーゲームデー」を守っている。

２０　自分にはよいところがあると思う。

２１　学校の決まりややくそくを守って生活している。
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